

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Вчера на гастроли в гор. Биробиджан приехал Читинский государственный театр драмы. На перроне гостей тепло встретили представители общественности областного центра. Пионеры преподнесли артистам алые букеты цветов.

— Добро пожаловать к нам, дорогие друзья! — обратился к артистам секретарь горкома партии

тов. Абрамович. — Желаем вам больших творческих успехов.

С ответным словом выступил главный режиссер театра заслуженный артист Киргизской ССР Григорий Львович Дрознес.

— Спасибо, товарищи, за теплую встречу, — сказал Григорий Львович. — Думаю, что взыскательные зрители Биробиджана останутся довольны нашим твор-

ческим коллективом. Сделаем все, чтобы спектакли прошли на хорошем уровне, имели успех.

Вечером гости из Читы показали спектакль Ю. Германа «Один год».

★

На снимке: встреча артистов на вокзале.

Фото Е. Корсунского.

Редактор Ф. Г. КУЛИКОВ.

Биробиджанская Звезда  
г. Биробиджан

21 июл 1963